

泛华宣布部分股东与普益签订股票置换协议

中国广州，2023年12月27日（GLOBENEWSWIRE）——中国领先的独立第三方金融服务提供商，泛华控股集团（“公司”或“泛华”）（纳斯达克股票代码：FANH）今日宣布泛华部分股东与普益集团（纳斯达克股票代码：PUYI）签订股票置换协议。

根据泛华联席董事长兼首席执行官胡义南先生、部分核心管理层、部分员工及部分其他股东（“泛华参与股东”）与普益之间的股票置换协议条款（“交易”），泛华参与股东将以其持有的568,226,628份泛华普通股置换普益增发的284,113,314股普益普通股。换股比例为每份普益普通股兑换2份泛华普通股。此次交易依惯例进行，预计将在2023年12月29日完成。

交易完成后，泛华参与股东将持有普益76.7%股权，普益将持有泛华约50.1%的股权。泛华的实益拥有人保持不变，经营一切如常。

关于普益

普益集团（PUYI INC.）成立于2010年，于2019年在纳斯达克上市，是一家基于家庭金融资产配置，专注于为新兴中产和富裕家庭提供个性化财富管理、为理财师提供全方位支持服务、为机构客户提供多元化金融服务的综合金融科技服务集团。

普益集团旗下普益基金拥有证监会颁发的《证券期货业务许可证》及基金销售业务资质，打造了行业领先的数字科技平台，对接全市场110家基金公司的9000多只基金产品，支持全流程基金申赎交易及基金组合定投。同时，普益集团拥有信托服务、税务服务、法律服务以及海外资产配置、海外教育等针对高净值客户的产品服务体系。

关于泛华控股集团

泛华控股集团成立于1998年，是一家以数字科技和专业能力为内驱，中国领先的综合金融服务提供商，专注于为以个人客户提供以保险保障为核心、覆盖客户全生命周期的家庭资产配置服务，为个人代理人和销售组织提供一站式支持平台。

截至2023年9月30日，泛华线下销售服务网络覆盖全国31个省份和直辖市，销售服务网点673个，拥有代理人91,098多万人，保险公估师2,215多名。通过自主研发的懒掌柜、保单托管系统、榕数DOP等科技工具，泛华致力于通过科技手段支持代理人为客户提供便捷的服务。

通过线上线下有机融合，泛华迄今已服务超过1200多万人个人客户。2023年前三季度，泛华的保费规模超过124.0亿元，营业收入25.9亿元，归属股东净利润3.1亿元，总资产40.1亿元。

更多详细信息，请登录泛华投资者关系网站 <http://ir.fanhgroup.com/> 查询。

前瞻性陈述

本次公告含有“前瞻性陈述”。这些陈述，包括关于公司未来财务和经营结果的陈述，均根据美国1995年私人证券诉讼改革法案中的“安全港”规定而做出。这些前瞻性陈述，常见于一些前瞻性的词汇，如“将”、“预计”、“相信”、“预期”、“计划”、“预估”或类似表达。其他内容中，包括本次公告中关于业务前景的段落和所引述的管理层言论均载有前瞻性陈述。这些前瞻性的陈述包含了已知或未知的风险和不确定因素，且是基于公司当前对自身和行业的预期、假设、预估和预测所做出。潜在的风险和不确定因素包括，但不限于，泛华吸引和留住高产能代理人 and 关键人员的能力、维护与现有的保险公司合作伙伴的关系和开发新业务关系的能力、执行增长战略的能力、适应保险行业中监管环境变化的能力、与竞争对手有效竞争的能力、由中国宏观环境及其他非公司可控的因素及其对保险产品销售所产生的潜在影响所引起的经营业绩季度性的变动。本公告中的所有信息均截止公告发布之日。除了相关适用法律要求之外，泛华不承担更新任何前瞻性陈述的义务。即使公司相信这些前瞻性陈述所反映出来的预期是合理的，公司不能保证这些前瞻性陈述所包含的预期可以实现。投资者不应对这些未实现的前瞻性陈述过于依赖。公司实际的运营结果可能与前瞻性陈述有极大不同。关于泛华所面对的风险和不确定因素的更多信息，请参照泛华向美国证监会递交的备案文件，包括其在20-F表格中的年报。

需要更多信息，请联系：

泛华控股集团

投资者关系

电话：+86 (20)8388-3191

电子邮件：ir@fanhgroup.com

信息来源：泛华控股集团